

111 學年度第 2 學期「學務長與學生座談」活動花絮

本學期「學務長與學生座談」，由洪良宜學務長親自主持，總計有 46 位同學參加，各位同學於會中向學校提出許多意見與建議，場面熱烈，堪稱是一次成功的交流。

學務長開場致詞時，首先感謝今天與會的師長和同學，也希望透過此次座談會可以與同學進行良性的溝通，並透過這樣的溝通共同討論出具有建設性的結論。更表示每位同學的意見，學務處都非常重視，也會積極的處理各位同學所提出的問題與建議。

會中也提醒各位同學，學校每學期都會

定期辦理座談會，本校的教務處、學務處、總務處及各行政處室都設有公務信箱，同學可以透過信箱即時性的提出相關意見，學校各行政單位一定都會做出回應。各位同學的意見師長們都非常重視，也會予以回應，因為您們的意見與建議都是學校進步的養分。

會議結束時，學務長再次感謝同學今天熱情的參與，並表示座談會是一個可以意見交流的平台，同學的建議，學校都會謹慎思考，並做出妥善的處理與回應，更藉由這個機會讓學校在軟體和硬體都能更進步，學校也可以因為大家的提醒而變得更好。



學生宿舍防災講習成果分享

本次活動分為兩部份，分別為：防災學科講習及 CPR、AED 術科實作，分別於 2023 年 3 月 09 日、2023 年 3 月 10 日、2023 年 3 月 16 日、2023 年 3 月 17 日，共計四場次。

防災觀念總是不斷在更新，以前學校在教的或是在電視上看到的方法跟觀念，有可能是延誤逃生黃金時間的錯誤方法；有些知識平常雖然學過，但不會一直複習這些逃生的守則。藉由「防災學科講習」邀請消防隊現役隊員，講授火災防治與地震逃生等相關知識，讓住宿生能

透過簡報、影片及實際操作，增進防災的相關知能。「CPR 和 AED 術科實作」由現役消防隊員現場進行 CPR、AED、復甦姿勢等急救技能操作步驟示範及說明，並將分組實作及操演。期望住宿生能透過此活動，增進防災的相關知能，並落實在宿舍生活中。真正遇到災難時，可以自救甚至協助救人。

此次活動參與人數為 3 月 9 日 45 位、3 月 10 日 50 位、3 月 16 日 50 位、3 月 17 日 50 位；參與總人數共計 195 位，活動圓滿結束。

